

«Примерно 100 тысяч». Редактор HLTV о сумме аренды S1mple

Редактор ведущего киберспортивного портала HLTV **Милан «Striker» Швейда** высказался по поводу условий [перехода Александра «s1mple» Костылева](#) в FaZe Clan.

Больше новостей киберспорта читайте в Telegram-канале [Киберспорт на Sport.ua](#)

Во время последнего выпуска подкаста «HLTV Confirmed» он предположил, что аренда украинского снайпера могла обойтись клубу в десятки тысяч долларов.

«Мы не знаем, сколько FaZe заплатили за аренду s1mple, может 50 тысяч, а может и 100 тысяч долларов. Это примерно за 30 дней», – заявил Striker.

Точная сумма трансфера официально не разглашается. Известно лишь, что s1mple присоединился к FaZe на правах краткосрочной аренды и заменит Хелвиса «broky» Саукантса на ближайшем турнире в Далласе и мейджоре в Остине.